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Volumenstrommesseinrichtung VME

Wirkdruck (Zuluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-Z gD=98 VME-Z gD=123
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Legende
Vzy (m¥/h) = Zuluftvolumen
Drosselstellung: Vou [I/s] = Zgluftvolumen
9% = AUF p  (kg/m®)= Dichte
100 % = Apy, (Pa) = Wirkdruck
0% = ZU
205/29 - 2 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten.

Riicknahme nicht mdglich!
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Volumenmesseinrichtung VME

Wirkdruck (Zuluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-Z gD=138 VME-Z gD=158
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Legende
Vzy (m¥h) = Zuluftvolumen
Drosselstellung: Vyy [/s] = Zuluftvolumen

100 % = AUF
0% = ZU

205/29 - 3

Konstruktionsdnderungen vorbehalten.

p  (kg/m?)= Dichte
Apy (Pa) = Wirkdruck

Stand: 18.11.2013

Riicknahme nicht mdglich!
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Volumenstrommesseinrichtung VME

Wirkdruck (Zuluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-Z gD=198 VME-Z gD=248
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Legende
Vizy (m¥h) = Zuluftvolumen
Drosselstellung: Vzy [/s] = Zuluftvolumen
100 % = AUF p  (kg/md3)= Dichte
0% = ZU Apy (Pa) = Wirkdruck
205/29 - 4 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Riicknahme nicht mdglich!
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Volumenmesseinrichtung VME

Wirkdruck (Zuluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-Z gD=298 VME-Z gD=353
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Legende
Drosselstellung: Vzy (méh) = Zuluftvolumen
100 % = AUF Vzy [I/s] 3 = ZLljluftvqumen
0% = ZU p  (kg/m?3)= Dichte
T Ap, (Pa) = Wirkdruck
205/29 - 5 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Riicknahme nicht mdglich!




Wirkdruck (Abluft)

ICHA KO

Volumenstrommesseinrichtung VME

Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
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Drosselstellung:
100 % = AUF
0% = ZU
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Konstruktionsdnderungen vorbehalten.

VME-A gD=123
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Legende
Vg (m3h) = Abluftvolumen
Vg [I/s] = Abluftvolumen
p  (kg/m®)= Dichte
Apy (Pa) = Wirkdruck
Z05/29 - 6 Stand: 18.11.2013

Riicknahme nicht mdglich!
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Volumenmesseinrichtung VME

Wirkdruck (Abluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-A gD=138 VME-A gD=158
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Legende
Vg (m¥h) = Abluftvolumen
Drosselstellung: Vpg [I/s] = Abluftvolumen
100 % = AUF p  (kg/m3)= Dichte
0% = ZU Apy (Pa) = Wirkdruck
205/29 - 7 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Riicknahme nicht mdglich!




ICHA KO

Volumenstrommesseinrichtung VME

Wirkdruck (Abluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
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Legende
Drosselstellung: Vag (M¥h) = Abluftvolum
100 % = AUF Vpg [I/s] = Abluftvolum
kg/m3)= Dichte
0% =12 p(
° U Ap., (Pa) = Wirkdruck
Z05/29 - 8 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Riicknahme nicht mdglich!
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Volumenmesseinrichtung VME

Wirkdruck (Abluft)
Volumenstrommesseinrichtung VME im Stutzen des Anschlusskastens
VME-A gD=298 VME-A gD=353
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Legende
. Vg (m¥h) = Abluftvolumen
Drosselstellung: Vpg [I/s] = Abluftvolumen
100 % = AUF p  (kg/m?®)= Dichte
0% = ZU Apy, (Pa) = Wirkdruck
Z05/29 - 9 Stand: 18.11.2013

Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Riicknahme nicht mdglich!




